                                                                                                                                                                                          
Fișă de lucru recapitulativă
-calcule chimice


1.Pentru acidul sulfhidric(hidrogen sulfurat-H2S)calculati: a) raportul  atomic   b) raportul  de masa  c) compozitia procentuala  ;     AH=1;AS=32.
2. Câte grame de oxigen (O2) sunt necesare pentru a obţine 240 grame de oxid de magneziu (MgO)? AMg=24;AO=16.
[bookmark: _GoBack]3. Calculaţi cantitatea de dioxid de carbon (g si moli) obţinută prin arderea a 150g cărbune cu 20% impurităţi.




